



В следственном управлении состоялось заседание Совета молодых следователей



7 ноября 2018 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области состоялось заседание Совета молодых следователей на тему: «Формирование профессионально важных качеств следователя, мотивация к добросовестному выполнению служебного долга».

Совет молодых следователей прошел в формате «круглого стола», в котором приняли участие члены Совета, сотрудники и следователи следственного управления, а также ветераны следствия.

В ходе заседания активно обсуждались проблемы, возникающие в служебной деятельности, вопросы их становления и развития, а также пути решения этих проблем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В завершении заседания Совета руководство следственного управления по Оренбургской области поблагодарило молодых следователей за службу и пожелало не останавливаться на достигнутом, напомнив, что сотрудники следственного управления всегда могут рассчитывать на поддержку и помощь как коллег, так и руководства следственного управления и ветеранов следствия.

08 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1270233/folder/folder/folder/1048783>